

Серхио Перес: «Мы с «Ред Булл» внесли много изменений в болид и потеряли след»

Перес рассказал о сложном старте уик-энда в Барселоне.

Гонщик «Ред Булл» Серхио Перес сообщил, что его стороне боксов пришлось активно работать с настройками по ходу двух первых практик перед Гран-при Испании.

«Я хорошо начал день, но потом, во второй сессии, мы внесли довольно много изменений и, думаю, потеряли след. Нужно многое проанализировать. Мы многое поменяли, изучили возможности болида – надеюсь, завтра мы настроим машину правильно», – произнес в эфире F1TV Серхио, завершивший вторую тренировку 13-м.

Мексиканский пилот высказался о важности квалификации в свете штрафа – Перес потеряет три позиции на старте Гран-при:

«Она невероятно, невероятно важна. Здесь мало обгонов, и очень важно здорово квалифицироваться, получить хорошую позицию в воскресенье».

Макс Ферстаппен о жалобах на болид «Ред Булл»: «Просто занимались отладкой. Нормальный день без каких-либо проблем»

Гран-при Испании-2024. 2-я практика. Хэмилтон – 1-й, Сайнс – 2-й, Норрис – 3-й, Ферстаппен – 5-й

□ Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [ВК](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)